

Előfizetési árak:  
Egy hónapra 2 P  
40 fillér, negyedévre  
7 pengő. Egyes  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kora  
délutáni órákban.

# Bácskai Ujság

Szerkesztőség Baja,  
Arpád-tér 6. szám  
Telefon: 46. Kiadó-  
hivatal Zichy Bódog  
tér 8. Telefon: 45  
Bácsalmás, Kézmi-  
ves-utca 81. szám.  
Telefonszám: 16

XX. évfolyam 85. szám

(BAJAI UJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1938. április 15., péntek

## Hivatalok, iskolák, testületek és egyetek a belvárosi feltámadási körmenetben

Nagyszombaton ünnepli az egyház a feltámadás dicsőséges eseményét. A szentsírnál végzett megragadó szertartás után vonul a papság az Oltárszentséggel a már díszbe öltözött s a megszentelt újjal égő öröklámpás főoltárhoz és innen ünnepi körmenetben vonul el a város kivilágított utcáin. Az egyházi évek a feltámadás az első szentséges körmenete s ebben Baja minden évben különös ünneppésséggel és áhítattal vesznek részt az összes iskolák, hivatalok, testületek és egyesületek.

Az idén 6 órakor kezdődik a belvárosi templomban a feltámadás és a körmenetben a következő sorrendben vonulnak a különböző hivatalok, alakulatok, egyesületek és iskolák:

Temploani zászlók  
Népiszkolák  
Polgári fiúiskola  
Tanonciskola  
Felsőkereskedelmi iskola  
Tanítóképző  
Reálgimnázium  
Legényegylet  
Ipartestület  
Postaaltisztek  
VOGE  
Zardaiskolák  
Leánykongregációk  
Felsőkereskedelmi leányiskola  
Magyar Nők Szentkerona Szövetsége  
Napsugár Leányklub  
Szent Margit Leányklub  
Szociális Missziótársulat  
Urindók Mária Kongregációja  
Rózsafüzér Társulat  
Oltáregylet  
Szent Ferenc III. rendje  
Apácák  
Diszszakaszok  
Zenekar—Énekkar  
Papság az Oltárszentséggel körülöttük lámpiónos férfi kongregantisták.

Utána:  
Városi kegyuraság  
Törvényhatóság vezetői és a vármegyei tisztikara  
Állomásparancsnokság és helyőrség tisztikara  
Vitézi székkapitányság  
Törvényszék  
Ügyészség  
Emericana

Pénzügyigazgatóság  
Számvevőség  
Allampénztár  
Járásbíróóság  
Posta és távirtdahivatal  
MÁV. tisztikar  
Belvárosi Plébánia hívei  
Ferencrendi Plébánia hívei  
Kiscsávolyi Plébánia hívei  
Istvánmegyei Plébánia hívei  
Szentjánosi Plébánia hívei  
A Belvárosi Plébánia Hivatal ezután is kéri a híveket, hogy a fenti sorrendet tartsák be. Az ut-

vonalon lakókat arra is, hogy házaikat díszítsék fel és világítsák ki.

A körmenetben felvonuló iskolák ifjuságának, az egyesületek, testületek vezetőit arra is kéri a plébánia, hogy a vezetésükkel felvonulókat tiszteletes sorokba állítsák, részben azért, hogy a körmenet ne legyen annyira elnyújtott, részben pedig, hogy az Oltárszentséghez közelebb legyen minden testület és csoport.

## Két esztendeje nem is járt a fővárosban a bajai tanítónő, aki az ujságok szerint vasárnap két ízben kísérelt meg öngyilkosságot Budapesten

A fővárosi és a helyi ujságok is részletesen írtak róla, hogy egy bajai tanítónő, Halas Anna két ízben kísérelt el öngyilkosságot Budapesten azért, mert nem tudott álláshoz jutni. Volt olyan ujság, amely Havas Annának említette az öngyilkos, de általában Halas, vagy Halasi Annának írták az ujságok az öngyilkos jelölt nevét. A közlemények szerint a nyomora miatt elkeseredett leány a Gellért-hegyi sziklakápolnában a villanylámpa karjára akarta magát fölakasztani, ezt azonban észrevették. Később otthon kísérelt meg öngyilkosságot ugyanugy, mint a kápolnában. Tettét azonban ismét észrevették s a leány súlyos állapotban került a kórházba.

Baján valóban él egy Halas Anna nevű tanítónőképzőt végzett leány, aki maga is olvasta a különböző öngyilkosságról szóló híreket, abban a hiszemben volt, hogy valami ismeretlen névről írnak az ujságok. De valószínűleg megdöbbent akkor, amikor az ujságok szüleinek nevét, laká-

sát is megemlítették s ebből azt látta, hogy tulajdonképpen róla írták a furcsa históriát. Meglepődése és bosszúsága annál érethetőbb volt, mert hiszen nemcsak, hogy mostanában, hanem már két év óta nem is járt Pesten s egyébként is sem föltagása, sem helyzete nem olyan, hogy az öngyilkosságra gondolt volna.

A tudósításokban tehát sajnálatos révsere történt, vagy pedig csak valami ismerősének találgatása alapján került az ujságokba olyan magyarázattal a hír, hogy az öngyilkos jelölt csak 5 lehet.

Halas Anna egyébként Budapesten említett öngyilkossága ide is Baján, szülei házában tartózkodott s nem is sejtette, hogy tudtán és akaratán kívül milyen szenzációs öngyilkosság hírébe keveredett s csak napok múlva értette meg, hogy régebben látott ismerősei miért néznek rá olyan csodálkozó szemmel. A félreértés érthetően bosszantó, de ha igaz a szóias mondas, akkor vigasztaló is van benne mert eszerint akinek a halála hírért költik, az sokáig el-

## Két héten belül jelentkezhet az értelmiséghez tartozó állástalan ifjak a segélydíjas átképző tanfolyamokra

A kormány, amint közöltük is, az értelmiség, a munkanélküliség megszüntetése érdekében újabb rendeletet adott ki és az állástalan ifjuság ügyeinek intézésére Kultsár István közoktatásügyi ta-

nácsost kormánybiztossá nevezte ki. A rendelet egyik legfontosabb része az értelmiségi munkanélküliek megfelelő átképzéséről és a gyakorlati pályán való elhelyezkedésük lehetővé tételéről gondos-

kodik, hogy a zsidó tömegjavaslat életbeléptetése után a megüresedő állásokra az ifjuságnak megfelelő szakképzettséggel bíró tagjai kerüljenek. Ezért átképző tanfolyamok lesznek, hogy az egyetemi, vagy középiskolai végzettséggel bíró értelmiségi munkanélküliek a gazdasági pályán való elhelyezkedéshez és későbbi önállóításukhoz szükséges elméleti és gyakorlati szakismereteket elsajátítsák. A tanfolyamok hallgatói a tanfolyam idejére havi 100 pengős tanulmányi segílyt fognak kapni.

Kultsár István kormánybiztos rendeletében a tanfolyamok körülményeiről és feltételeiről a következő felhívást tette közzé:

— A kormánybiztos felhívja mindazokat, akik egyetemi és főiskolai oklevéllel, — vagy középiskolai és ezzel egyenrangú végzettséggel rendelkező értelmiségi munkanélküliek, hogy a tanfolyamokon való részvételre irányuló szándékukat az értelmiségi munkanélküliség kormánybiztosánál (Budapest V. Klotild-utca 10 c.) a jelen rendelet megjelenésétől számított tizenöt napon belül írásban jelentsék be.

A bejelentésben fel kell tüntetni a jelentkező nevé, születési helyét, idejét, vallását, apja és az anyja nevét, pontos lakóhelyét, családi állapotát, iskolai végzettségét, valamint azt is, hogy a folyamodó a legmagasabb képessége alapján vizsgált vizsgát milyen eredménnyel tette le.

Bejelentendő továbbá, hogy a folyamodó a katonai szolgálatainak eleget tett-e végül, hogy az értelmiségi munkanélküliség nyilvántartása céljából kibocsátott 8000—1937. VKM, sz. rendeletben előírt jelentkezési kötelezettségének eleget tett-e, s ha nem, milyen okból.

A bejelentésen végül fel kell tüntetni, hogy a jelentkező a kereskedelem, vagy ipar, általában a gazdasági élet mely ágában kíván elhelyezkedni, illetve melyek azok a gazdasági ágazatok, amelyekben való elhelyezkedésre magában különösebb hajlamot érez, rendelkezik-e már valamilyen különleges szakismerettel, állott-e már valahol alkalmazásban, s ha igen, mikor és mennyi ideig.

Esetleges előző alkalmaztatására vonatkozó bizonyítványok csatolandók. A pályázók közül a tanfolyamokra felvettek behívásukról az összes tudnivalók közlésével kellő időben értesítést fognak kapni.

Ára: 10 fillér

# Kalap, ing, nyakkendő, sokni, harisnya, combiné, keztyű, retikül

nagy választékban

## REINHARDT DIVATCSARNOKBAN

BAJA. — Telefonszám: 188.

### A kiállítás és kultúrest sikere Bácsalmáson

Amint már röviden hírt adtunk, vasárnap este igazi siker jegyében folyt le a bácsalmási kaszinó művészestje. Ifj. Eber festőművész kiállításával kapcsolatban bensőséges ünnepet rendezett a kaszinó.

Szántó Jenő hegedűművészünk oly tökéletes művészettel interpretálta Schubert, Tartini, Sarasata, Chopin, Hubay, Liszt műveit, hogy a közönség kitörő lelkesedése talán azt is feledtette, hogy nem egy kis vidéki kaszinóban, de fővárosi hangversenyteremben játszik. Tartini Órdögtrillájának bosszorkányos előadása, a grandiózus Liszt rapszódia felejthetetlen emléke lesz a bácsalmásiaknak.

A magyarországi biedermeier festészet címmel Balás-Piry László műtörténész, író tartott előadást. A hazai művészet küzdelmes évtizedeit a XIX. sz. elején, a klasszicizmus, biedermeier és a romantizmus stílusjegyeit mutatta be a századeleji magyar arcképfestők munkáin. Egy-egy felvetített képen magyarázta meg a kép művészi és tárgyi szépségeit s nagyban hozzájárult, hogy a közönség majd tudatosabban nézze és élveze ezentúl a művészi alkotást. Lelkesen ünnepelte a hallgatóság a Bácskából elszármazott tudóst és kiváló előadót.

Id. Eber Sándor festőművész a magyar dal igazi lelkét szólaltatta meg ezután zongorán. Egyéni feldolgozású nótái szívhez szóltak és az igazi művészet kifejezői voltak most nem cseltel, hanem színtestvérrel, a hanggal.

A nagyszerű előadásért a kaszinó igazgatója, dr. Mérey Jenő ügyvéd mondott remekül csiszolt köszönő beszédet és kérte az előadókat és kiállító művészeket, hogy kulturális munkájukkal máskor is tüntessék ki a község szépet szerető közönségét. S. J.

### Lezuhant az épülő házról egy csátaljai földműves

Súlyos szerencsétlenség történt kedden délután Csátalján. Egy épülő ház fala és mennyezete összeomlott. A ház padlásán tartózkodott Uzleber Ádám 24 éves csátaljai lakos, és a szerencsétlenség alkalmával a földre zuhant. A fiatal emner lábcsonttörést szenvedett s a mentők behozták a kórházba.

### A fák megsínylik a tavaszi hideget, de a fagy nem okozott okozott országos jellegű károkat

A mezőgazdasági kamarák és a földművelésügyi minisztériumok szakközegei kiszálltak azokra a helyekre, ahonnan nagyobb arányú fagykárokról érkeztek jelentések. Néhány napon belül tehát nyilvánosságra kerülnek a fagykár nagyságáról szóló hivatalos jelentések. Annyi már eddig is megállapítható, hogy a fagykár nem országos jellegű és nem egyforma méretű. Vannak helyek, ahol egyes gyümölcsfélékben aligha lehet komoly termésre számítani, más helyeken azonban nem történt komolyabb baj és az első jelentések kissé túlzottak voltak. Bizonyos, hogy a legtöbb helyen az erős éjjeli lehűlés nagyon megviselte a gyümölcsfákat és attól

lehet tartani, hogy a megtámadott gyümölcsösökben nagyobb arányban pusztulhatnak majd a nyár folyamán a különféle állati és gombakártevők.

Bácskában a jánosalmi határban a gazdák megfigyelése szerint nagy kárt okozott a fagy a barackfák virágában. Bácsalmáson eltértek a vélemények, de a jelek szerint itt is több helyen megállapítható a kár. A keletiből gyümölcsösökben bár érezhetően nagy volt a fagy s tarították föl, hogy az jelentős károkat okozott, néhány nap múlva kellemes meglepetéssel látták, hogy a kár jelentéktelen. Ez annak köszönhető, hogy a fagyos napokban állandóan erős szél volt a környéken s ez

csökkentette a fagyveszélyt.

Legnagyobb a kár — helyenkint 80—100 százalékos — Eger, Miskolc és Kecskemét környékén. A Tiszántul és a Dunántul egyes részein a vetések, a tavaszi ültetvények is nagyon megsínyltek a nagy hideget. A szekszárdi határban a diófáknak nem csak a virágai, hanem a levelei is lefagytak. Nagy kár mutatkozik különösen a korábban kitakart szőlőkben is.

### Ünnepélyesen elültették Horthy Miklósné erdőjének első fáját a halasi határban

Halas határában harmincezer hold futóhomokot erdősitének be. Elsőnek maga a város erdősit 200 holdat az ereszdi buckák között, hogy ezzel példát mutasson. Ezt az erdőt Horthy Miklósné nagyszonyról nevezik el és az erdő jövedelmét a szegények segélyezésére fordítják. Az erdő első fáját a kormányzóné nevében s az ő engedélyével Fekete Imre dr. halasi polgármester telenége kedden délután ültette el. Az ünnepélyes faültetésre küldötségek mentek ki a pusztára.

### Különösen a gyermekek körében sok az influenzás megbetegedés az utóbbi időben

A város közigazgatási bizottságának ülésén dr. Zakány Andor tisztii főorvos közegészségügyi jelentésében közölte, hogy márciusban tömeges megbetegedéseket okozott Baján az influenza. Szövődményes influenzás megbetegedés azonban csak kettő volt. A fertőző megbetegedések száma kisebb volt, mint más években. Tífuszos megbetegedés több volt ugyan, de az emelkedést nem bajai egyének betegsége okozta. A szükséges óvintézkedések megtörténtek. A múlt hónapban egyébként 3 tífuszos, 1 verhenyes, 3 kanyarós és 2—2 diftéria, trachomás, gyermekági lázas és bárányhimlős fertőző megbetegedés történt.

Az influenzás megbetegedések különösen gyermekek körében is gyakoriak, de általában veszélytelenek és 4—5 napnál tovább nem tartanak. Ugyancsak verhenyes megbetegedések is történtek a gyermekek körében.

TELEFON: 2—64.

TELEFON: 2—64.

## Práger Ruhaüzlet, Baja

ITT A TAVASZ!

Megérkeztek tavaszi női kabát újdonságaink Nagy választék! Olcsó árak!

Férfi ruhák, felöltők divatos szabásban és olcsó árban.

Elsőrendű mérték utáni szabóság, nagy választék finom gyapjuszövetekben.

Modern előszoba-fogasok, gördülő függönytartók,

üveg, porcellán és háztartási cikkek legolcsóbban

## BENDER SÁNDOR

cégnél, Baja, Erzsébet királyné utca 6. Telefon: 193.

# HIREK

**Április 15. péntek Nagypéntek**

**Éjjeli szolgálatot tartanak:**  
Reggel fél 8 óráig és vasárnap délután nyitva a dr. Makray László gyógyszerháza.

Holnap, nagypénteken az újságok nem jelennek meg. A „Bácskai Újság” legközelebbi száma szombaton délután jelenik meg.

**Az orvosi kamara és a bácskai autós orvosi pályázat.**  
A Szegedi Orvosi Kamara, mint az újságok közlik köszönő sorokat intézett a sajtóhoz azért, hogy a lapok megemlékeztek Bácsmegyeye alispánjának a Kamara szerint sérelmes pályázati hirdeménnyéről és a Kamara álláspontjával megértően foglalkoztak.

**A MTE. husvéti előadása és táncmulatsága.**  
A Munkás Testvér Egyesület és Olvasókör husvéthétfőnapi Ipartestület összes helyiségeiben műkedvelő előadással egybekötött táncmulatságot rendez. Az előadás este 8 órakor kezdődik egy hangulatos vidám színdarabnak a „Minden jó, ha vége jó” című népszínműnek bemutatásával, amelynek szerepeit az MTE egyes műkedvelői játsszák. A színdarab előadása előtt Temunovits József elkész az MTE elnöke mond bevezető beszédet. A műkedvelő előadás után reggelig tartó táncmulatság lesz.

**Bácsalmáson a lakosság fele már villanyvilágítást.**  
A villamosáramfogyasztók száma a megyében egyre növekszik. Az utóbbi időben átlag 60 az új jelentkezők száma. A Dévárt központjában Bácsalmáson a hűtőtulajdonosoknak több mint fele bevezette a villanyvilágítást.

**Hankó tanár szerint április 15-17. napjai fagyveszélyesek lehetnek.**  
A hideg időjárás súlyos aggodalommal tölti el a magyar gyümölcstermelőket és gazdákat is. A szokatlan időjárás miatt állandóan ostromolják Hankó Márton tanár, hogy a várható időjárásról véleményt mondjon. Hankó tanár a közeli napok prognózisát az alábbiakban adta meg: A hideg időjárás még továbbtart. Kisebb mértékű fagyveszélyek mellett különösen tartani kell az április 17-ére és 19-ére virradó éjjel bekövetkező fagyoktól.

**Hosszu idő óta fekvő betegek a természetes Ferenc József keserűvizet nagyon szívesen isszák és annak gyors, biztos és mindig kellemes hashajtó hatását állaláposan dicsérik. Kérdezze meg orvosát.**

**Autóbalasat érte Szent-Györgyi Albert professzor leányát.**  
Szent-Györgyi Albert szegedi professzor leányának gépkocsija kiránduláson Kiskundorozsma közelében nekiment egy szekérnek. A szekér az autóban akadt és mintegy 50 lépésvit haladva tovább az úszéli árokba zuhant. Az autó és a szekér utasai csak könnyebb zúzódásokat szenvedtek.

**Husvétvárosi ünnepi öröm a**

**Dr. OETKER - féle**  
Bacskai sütemények és csillagoknál készült kalács és sütemény!

**Takarékossági nap - minden nagymosás**

Ha Hutter ABC szappant használ  
Hutter ABC szappan kíméli és óvja a fehérneműt.

**HUTTER ABC SZAPPAN**  
ragyogó fehérre mossa a ruhát



**Találtak egy kocsköveket.**  
A jogos tulajdonosa kellő igazolással a rendőrkapitányhoz 51. számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

**Kerékpárlöpés.**  
Kurek István téglamester Szent László utcai lakos tölfelentést tett a rendőrségnek, hogy 216-019 gyári számú Sport gyarmányu kerékpárját valaki ellopta. Kurek este 7 óra tájban betér egyik ismerőséhez a Szent György utcában, kerékpárját a ház előtt hagyta s innaa lopák el.

**Negyedik öngyilkossága sikerült.**  
Tóth Józsefné 42 éves bácskai asszony gyógyíthatatlan betegségben szenvedett, többször öngyilkosságot követett el. Mérget ivott, felakasztotta magát, egyszer pedig egy lonyhakéssel a hasán súlyos sebet ejtett, de mindannyiszor magudták menteni az életnek. Kedden azután sikerült végeznie magával. Bezárkózott a lakásba és felakasztotta magát a mestergereudára. Mozzartozói törték rá az ajtót, de amikor levágták a kötélről, az asszony már halott volt.

## MOZI

### A csillagos lobogóért

Igazi amerikai film. Minden jelenetében, képében megtaláljuk azt ami az amerikai filmben az életet, a mozgalmasságot jelenti. A pompás képek sora izgalmassal mesévé szövődik és érdekességével mindvégig lebilincseli a nézőt. Az érdekesítő mesében a legjobb amerikai szereplőket látjuk mint a történet hőseit.

Az Uránia még ma, csütörtökön este 6 és fél 9 órakor mutatja be e filmet és műsorának másik érdekessége a hirdető, amely a német hadsereg Ausztriába való bevonulásának történelmi eseményét mutatja be.

**Az élő életmód következtében jelentkező bajoknál,** különösen renyhe bélműködésnél, aranyeres bántalmaknál és emésztési zavaroknál, reggelenként ehgyomorra egy-egy pohár természetes **Ferenc József keserűvizet** igen jó eredményeket lehet elérni. Kérdezze meg orvosát!

# URANIA

Április 13-án, s z e r d á n 6 és fél 9 órakor.

Április 14-én, csütörtökön 6, fél 9 órakor.

**A FOX filmgyár világeseménye!**

# A csillagos lobogóért

Egy amerikai hadnagy szenzációs kalandja 14 f.

Kiegészítés: Az ausztriai német bevonulásról készült hirdető.

**Alakítás!  
Olcsó árak!  
Tisztítás!**

**Fűzőt, haskötőt, melltartót**  
**ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI**  
fűzőszalonjában (Baja, Uránia-palota).  
— SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VALASZTEKA! —

Széchenyi István-u. 14 sz. alatti  
**divatszalonomban**  
állandónagy választékban  
tartok köppeney, kosztüm,  
ruha, blúz modelleket, a  
a legolcsóbb árban  
Szives megtekintést kér  
**Weisz Józsefné.**

**Négy szoba hallos  
összkomfortos parkos  
uri lakás**  
május 1-re még meg-  
kapható a Nagymalom  
telepén.

**A Nemzeti Szálló  
kádfürdőit**  
mindennap reggel 8  
órától este 10-ig  
használhatja a  
közönség.

### Sezlonok, matracok, modern fotelek

készítését és javítá-  
sát a legolcsóbban,  
vidékre is

**Schaffler Mátvás**  
kárpitosnál  
Erzsébet királyné-ut 2.  
(A közben)

**Ládák eladók**  
Batthyány-utca 30. (sarok)

### Bácskai Ujság

#### POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Új Élet nyomda R.-T. Baja  
Felelős szerkesztő és felelős kiadó  
**Dr. Ruzsáki Mária**  
Szerkesztő: Berényi János.

Szerkesztőség: Árpád-tér 6.  
Telefon: 46. Kiadóhivatal:  
ZichyBódog-tér 8. Telefon: 45

### MÁVAUT MÁVAUT Téli autóbusz menetrend

Érvényes 1938. február 23-tól.

#### Baja-Budapest

5.45 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 21.05
6.28 ér.	Dusnok Péjő vendéglő	ind. 20.27
7.00 ér.	Kalocsa Bokréta vend.	ind. 20.00
7.52 ér.	Solt, Zéman vendéglő	ind. 19.08
10.00 ér.	BUDAPEST Mussolini-tér	ind. 17.00
Budapestre: menetjegy P. 10.50		Tértijegy P. 17.--

#### Baja-Szeged

5.00	18.35	18.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 9.00	10.05	18.52
5.32	14.20	érk.	Felsőszentiván Szabó korcsma	ind. 8.28	18.18	
		17.11 ér.	Bácsbokod Gazdakör	ind. 9.30		
5.58	14.57	17.32 ér.	Bácsalmás Repp vendéglő	ind. 7.53	9.09	17.51
6.48	18.15	érk.	Kelebia p. u.	ind. 6.50	17.00	
		17.52 ér.	Mélykut Mészáros vend.	ind. 8.49		
8.05	19.30	érk.	SZEGED Széchenyi-tér	ind. 7.10	15.25	
Menetjegy Kelebiára: P. 4.70.		Bácsalmásra P. 2.70		Szegedre: P. 7.50		
Menettértijegy: 7.10.		P. 8.--		12.50		

#### Baja-Kalocsa

5.45	7.30	18.15	20.30 ind.	Baja Nemzeti sz.	érk. 7.15	9.00	15.40	21.05
6.07	8.04	18.49	20.51 ér.	Süköd községi ind.	6.40	8.26	15.05	20.43
6.38			21.20 ér.	Dusnok Péjő v. ind.	6.15			20.27
			8.48	14.33	érk.	Hajós nagyvend.	ind. 7.45	14.21
6.10			8.48	14.33*	16.25 ind.	Hajós	érk. 7.45	14.21
6.50	7.00	9.25	15.10*	17.15 ér.	Kalocsa, Bokr. v. ind.	7.05	13.40	20.00
Kalocsára: menetjegy P. 4.60.		Tértijegy P. 5.70		A *gal jelzett csak szerdán és szombaton közlekedik.				

#### Baja-Jánoshalma

6.25	13.20	14.10	20.30 i.	Baja Nemzeti szálló	6.745	18.50	18.25
6.59	18.59	14.48	21.08 é.	Felsőszentiván Szabó k.	7.08	13.13	15.51
7.20	14.18	15.07	21.24 é.	Rém községi háza	6.49	12.69	15.37
7.41	14.38	15.28	21.48 é.	Borota postahivatal	6.27	12.39	15.21
7.58	14.55	15.45	22.00 é.	Jánoshalma Tak. ptár.	6.05	12.20	15.00
Menetjegy: Felsőszentivánra P. 1.50.		Jánoshalma P. 2.90		* csak hétköznap, + csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.			
Menettértijegy: P. 1.90		P. 5.--					

#### Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

15.10 ind.	KALOCSA Démus B. vendéglő	érk. 9.25
16.00 ér.	Kecel, községi háza	ind. 8.35
16.45 ér.	Kiskunhalas, p. u.	ind. 7.47
18.17 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind. 6.00
Menetjegy Kecelre P. 1.60, Kiskunhalasra P. 3.50, Szegedre P. 7.50		
Tértijegy P. 2.60		P. 5.10 P. 12.--

#### Kalocsa-Dusnok

15.20	20.00 ind.	Kalocsa Bokréta-söröző	érk. 7.00	17.15
16.09	20.27 ér.	Dusnok Péjő vend.	ind. 6.28	16.26
Menetjegy P. 1.60.		Tértijegy P. 2.30		

#### Kalocsa-Solt

7.05	7.50	12.55	20.00 ind.	Kalocsa Bokréta söröző	érk. 6.55	9.05	14.15	19.55
			8.25	13.30	20.35 ér.	Géderlak postahivatal	ind. 6.20	8.30
			7.52	14.22	érk.	Solt Zéman vendéglő	ind. 7.39	19.00
Menetjegy Soltra P. 2.20.		Tértijegy P. 3.50						

Fejvilágosítást nyújt a kirendeltség: Baja, Szent István-tér. Telefon: 392.

**K e r a m i t**  
Egyszerű cement  
Diszes mintás  
M o s a i k  
Mettlachi  
C s e m p e

**burkoló  
lapok**

Permetező beton hordók  
Beton kémény ajtók  
Műkö sűrkeresztek

**Piramisok, Heraklit, Biber**

szigetelő lemezek és  
minden építőanyag a  
legjutányosabb áron szereshető be  
tégla és cementárugyárban

**GRUNHUT ÉS TSA**

Baja. — Telefon: 160.



Jó  
**kerékpár**

egy életre szól.

Kapható:

**KRENEISZ**

**GÉZA**

vaskereskedésében

**BAJÁN.**

Megrendelésre házhoz szállítunk:

**Akác Tölgy Szil Nyár Füz**  
hasáb, gömb és aprított tűzifát.  
I. a száraz áru!

Régi, megbízható beszerzési forrás:

**Wiesel Sándor és Fia**

Városi iroda: Tűzifatelep:  
Haynald-u. 13. Szt. Jánosi-ut.  
42 — Telefon — 195.

**Nyomtatványok**  
megrendelésénél

kérjen közvetlen árajánlatot



**az ÚjÉletNyomda rt.-től**

Baja, Árpád-tér 6. (Legényegylet székházában)